编辑 胡正珠 [相版 方关] 校对 刘洁

美总统赴日参加G7峰会为平息"抛尸"事件美日首脑提前会谈

安倍抗议1小时 奥巴马未道歉

□据《法制晚报》

据共同社报道,七国集团(G7)峰会26日在日本三重县举行。与会的美国总统奥巴马 25日抵达后,于当天深夜同日本首相安倍晋三进行会谈,并举行了联合记者会。安倍就冲 绳美军人员奸杀少女事件向奥巴马表达强烈抗议。奥巴马表示哀悼,但并未提及道歉。

据此前日媒透露,日本政府希望借助奥巴马"破天荒"的广岛之行,向外界高调展示"强 化面向未来的日美同盟关系"。不过,由一名驻冲绳美军基地文职人员涉嫌"弃尸案"而迅 速发酵的愤怒情绪,正在冲击日本的谋算。

G7峰会将讨论反恐措施

七国集团峰会昨天在日本三重县伊 势、志摩两市开幕,主会场位于日本三重县 志摩市贤岛的酒店。

除日本首相安倍晋三外,美国总统奥 巴马、英国首相卡梅伦、德国总理默克尔以 及法国、意大利、加拿大和欧盟的首脑以及 首次受邀的越南领导人出席峰会。

据日本共同社报道,此次G7峰会上将 讨论包括南海在内的海洋安全问题、反恐 措施以及援助难民问题。峰会讨论成果将 汇总为首脑宣言和六份附属文件。

报道称,通过两天的讨论,安倍将在27 日发表首脑宣言以及六份附属文件。附属 文件具体涉及反恐、防腐败、国际保健、女 性活跃、网络安全等领域。

根据共同社此前报道,奥巴马除了参 加七国峰会之外,还将在27日前往广岛,参 观广岛和平纪念公园。大体行程是访问广 岛和平纪念公园并献花,还可能和安倍晋 三发表一个如何建立无核世界的讲话。

据报道,奥巴马的一个随行可能是曾 被日军俘虏的前美国军人,在二战时期参 加过菲律宾巴丹半岛的死亡行军。报道认 为,这表明奥巴马不会就原子弹轰炸广岛 做出道歉。

安倍"严正抗议"1小时

奥巴马25日飞抵名古屋中部国际机场 后,随即转往三重县志摩市,并于当天晚上 10点左右在下榻的酒店提前与安倍晋三举 行约1小时的会谈。

在会后进行的记者会上,安倍一脸严 肃,称会谈主要都在谈论此前发生的美军 人员涉嫌奸杀冲绳女子事件。安倍称,他 在会谈中作为日本首相,向奥巴马提出"严 正抗议"。他说,他对涉案美军卑劣至极的 行为深感愤怒。

"不仅冲绳,整个日本都深感震惊,希

望奥巴马总统能够深刻理解日本国民的这 一心情。"安倍说。他要求美军采取严正措 施,防止类似事件再发。

在会谈后举行的联合记者会中,奥巴 马称其会谈中对在"冲绳发生的悲剧"表达 了"哀悼之意和深切的遗憾",并允诺美方 将对日方的案件搜查提供全面合作。

另据共同社报道称,外相岸田文雄与 美国国务卿克里25日晚举行了电话会谈。 克里就冲绳美军基地工作人员遗弃女尸案 表示:"我向遇害者的亲友深表歉意。

岸田就弃尸案提出"强烈抗议",并强 烈要求美方全面配合调查并整肃美军纲 纪,彻底防止类似事件再次发生。他还就 美国总统奥巴马访问广岛一事强调,此举 将推动争取实现无核武世界的国际舆论, "是极其重要的历史性机遇"。

民众要求美撤走冲绳基地

约4000名日本冲绳县民众25日在美 军驻冲绳嘉手纳基地前举行大规模集会, 抗议美军人员涉嫌遗弃冲绳女子尸体事 件,要求美军撤走基地。据当地媒体报道, 集会开始时,全场默哀追悼遇害冲绳女 子。抗议民众高呼"冲绳不要基地"等口 号,多名日本国会众议院冲绳选区议员也 到场助威。

示威民众说,冲绳再也无法忍受美军 基地的重压。不仅在冲绳,还应在日本全 国发出要求撤走美军的呼声。还有民众表 示,冲绳县一再要求美军整肃纲纪、防止类 似事件重演,但美军制造的事件、事故却屡 禁不止。

今年4月底,20岁的冲绳女子岛袋里 奈外出散步后失踪,其尸体于5月19日被 找到。冲绳警方公布的最新消息显示,一 美军男性文职人员涉嫌遗弃尸体。这名男 性文职人员在接受调查时供称"曾掐住岛 袋的脖子,并拿刀刺了她身体",案件详情 仍在调查取证当中。



5月8日,黎巴嫩前总理萨阿德·哈里里(中)在一处投票站投票。

这个国家的总统空缺了2年

选举投票推迟了39次

截至5月25日,黎巴嫩总统职位空缺已满两年。黎巴嫩议会39 次推迟总统选举投票,预计下次投票于6月2日举行。

总统选举为何"难产"?分析人士认为,国内政治派别争斗不休, 地区及国际因素也左右着该国政治进程,这导致总统选举短期内恐难

宪法规定,总统每届任期6年,不得连选连任。总统由基督教马龙 派人士担任,且通过议会选举产生,议会只有在三分之二以上议员出席 情况下才能举行总统选举。本届议会有128名议员,总统选举投票所需 最低法定人数为86人。

2014年5月25日,时任黎巴嫩总统米歇尔·苏莱曼任期结束。在 此之前,议会干当年4月23日举行总统选举,但几名候选人均未能赢 得当选所需的三分之二选票,导致未能产生总统。

此后,总统选举投票一再推迟。今年5月10日,议会再次推迟总 统选举投票。这已是自2014年4月以来第39次推迟总统选举投票。

总统选举屡遭推迟,主要由国内不同政治派系争斗所致。黎主要 派别在总统人选问题上互不让步,多次选举投票都因遭到一些派别抵 制,致使议员投票人数未能达到法定人数而以失败收场。

目前,国内派系主要分为两大阵营:一是以"未来"阵线为主的"3·14" 阵营,这一集团亲沙特和西方,支持叙利亚反对派;另一阵营是以真主党 为首的"3·8"阵营,此派别亲叙利亚政府和伊朗。

现阶段,两名主要总统候选人米歇尔·奥恩和苏莱曼·弗朗吉亚分 别得到"3·8"阵营和"3·14"阵营支持,两大阵营在推举谁任总统问题 上针锋相对。

事实上,总统提名之争不仅显示出黎派系矛盾,更折射出沙特与伊 朗等地区大国,乃至美国和俄罗斯之间的博弈。今年年初,沙特和伊朗 断绝外交关系。沙特随后中止向黎巴嫩提供军事援助,表达对黎巴嫩真 主党的不满。黎巴嫩真主党和叙利亚政府则是伊朗的"盟友"。国际、地 区不同势力的争锋,最终影响到黎巴嫩政局。

黎巴嫩政治分析师马卢夫认为,如沙特与伊朗关系无法改善,黎 巴嫩就很难选出总统。总统职位空缺可能持续至2017年6月,届时将 举行议会选举。

贝鲁特美国大学教授沙菲克·马斯里说,眼下无论是从黎巴嫩国内 派系斗争,还是从地区大国博弈和国际局势现状看,黎巴嫩总统提名 之争还将继续,短期内很难出现积极信号。 据新华社

彩票开奖台

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016140期 中奖号码:01-08-09-12-22

	中央与時:01-00-03-12-22			
	奖级	中奖注数(注)	毎注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
	一等奖	О	0	О
	二等奖	12	100	1200
	三等奖	222	10	2220
本期投注总额·11128元, 奖池奖全·3503元			3 元	

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法开奖公告 第2016140期 中奖号码:02-03-10-12-13

	1303:31				
	奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
	特等奖	0	0	0	
1	一等奖	66	11	2906	
	二等奖	3987	739	10	
	- 少士!!!	+ 台 - FF2070 -	中微小计 台 450 - 1	07240 =	

中国福利彩票3D玩法 第2016140期中奖号码:7-8-7

奖级	中奖注数	每注金额 (元)
单选	242	1040
组选三	460	346

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第16140期中奖号码:6+5+6

奖级	全事类数(注)	每注奖金 (元)	本省中奖注数
直选	/	1040	66
组选3	/	346	68
组选6	0	173	0

排列三本省投注总额:359938元 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第16140期 中奖号码:6+5+6+6+3

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	毎注奖金(元)
直选	17	/	100000

排列五全国投注总额:8349250元

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2016060期 中奖号码:红色球号码04-05-22-26-29-32 遊春球号码:08

盖已承与吗:08				
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	融金額(元)	
一等奖	15	0	5000000	
二等奖	47	1	6000	
三等奖	3109	97	3000	
四等奖	132221	4521	200	
五等奖	2039930	70930	10	
六等奖	28206468	1023208	5	
全国投注总额:320540202元,安徽投注总额:10979598元				

匠心网络,精彩不断

-联通沃 4G + 服务 7000 万安徽人民

精彩出行篇

4G流量再多,在每天繁忙拥挤的上下 班路程里也无计可施。刷条朋友圈都要几 分钟才能成功。目前,合肥全市已有超过 800辆公交车实现了免费 WIFI 接入,公交 车的免费 WIFI 大大方便了市民乘车过程 中的上网需求,让更多的市民尽享精彩出 行。当然出行的篇章里怎么可能只有公交 车呢! 合肥出租车"新安通"APP及 "95128"召车电话正式启用,实现出租车的 全覆盖,标志着出行走进智能时代。

省心医疗篇

安徽联通充分发挥在行业内的资源。 技术等优势,打造了智慧医疗平台,目前 已在全省范围内推广掌上医院和医联体 等智慧医疗产品,有效促进了挂号难问题

的解决。同时安徽联通还开发推广了智 能分诊、在线支付、查报告单、医院导航、 科室医生查询、健康资讯等功能,提供患 者互联网就医新途径,同时帮助医院缓解 门诊就诊压力,提高服务品质。从此以 后,看病其实比你想象的要简单很多,也 许你只需要一个联通4G+的号码,你就可 以简单看病,再也不用被传统的看病方式 而操碎了心。

缤纷教育篇

联通互动宝宝将幼儿教师资源都整 合成一起,家长可以快速查询到宝宝的幼 儿教育相关信息,联通互动宝宝作为中国 领先的幼教信息平台,致力打造一个全面 便捷的教育资源平台。让孩子上学的咨 询更加全面丰富。